

• Лето – пора ремонта

НАЧАЛСЯ РЕМОНТ УЛИЦЫ ЧАПАЕВА



› Дорожники работают на центральной улице райцентра // Фото автора

Лето для дорожников – это напряжённый сезон. Работы на объектах идут согласно графику.

В конце июля на центральной улице Чапаева с. Викулово начался ремонт. Центральные улицы выдерживают большой наплыв автотранспорта, как легкового, так и большегрузного к магазинам, а потому асфальт изнашивается и требует ремонта. Скоро оденется в новое дорожное полотно и улица Чапаева!

Жители улицы и прохожие с

интересом наблюдают работу Викуловского ДРСУ-5 АО «ТО-ДЭП». В конце июля здесь появились знаки, были сделаны ограждения участков. Не узнали улицу автолюбители: к пунктам назначения приходится добираться через соседние улицы. С утра до вечера на участке оживлённо: рабочие, техника разного назначения... Все заняты работой. Снятие дорожного

полотна, укладка нового слоя щебня и асфальта. За работой следят мастера, то и дело ведут замер слоя, а асфальтоукладчик медленно движется по дороге, оставляя за собой чёрную полосу. Следом укатывают плотно дорожные катки, не обходится здесь и без работы лопатой: соединения старого полотна и нового качественно сделать без рабочих рук не получится.

Неудобства, вызванные ремонтом дороги, — явление

временное, все это понимают и готовы ждать окончания работ. «Зато красиво будет!» — говорят с улыбкой и прохожие, и таксисты

Улица Чапаева небольшая, протяжённость её составляет 451 метр. Кроме замены старого полотна, дорожники проложат новые тротуарные дорожки для пешеходов по обе стороны улицы. Ну, а мы будем ждать окончания работ!

Татьяна СУХОВА

• Осторожно: мошенники!

С такими попутчиками вам не по пути

Теперь от мошенников страдают люди, ищущие попутчиков на сервисе BlaBlaCar. Суть схемы злоумышленников состоит в том, что мошенники заводят новые аккаунты на сервисе BlaBlaCar или взламывают страницы водителей с давним сроком регистрации и большим количеством положительных отзывов.

От имени водителей они принимают заявки от попутчиков. Место бронируется, «водитель» и попутчик получают доступ к контактам друг друга. Мошенник пишет жертве в мессенджер, завязывается разговор. Жертва получает ссылку якобы для оплаты брони (предоплата запрещена правилами сервиса!). Затем есть несколько сценариев:

- потерпевший переходит по ссылке из мессенджера на фишинговый сайт;
- оставляет данные банковской карты;
- добровольно отправляет платёж мошеннику и подтверждает перевод.

Убереечь себя от потери средств или данных, как и всегда, довольно просто, нужно быть бдительным и не переходить по ссылкам, которые вам

присылают, и, конечно, не переводить предоплату. Распознать мошенников также очень просто по следующим признакам:

- цена ниже средней;
- быстро переводят диалог в чат мессенджера и высылают фишинговую ссылку, которую не пропустит встроенный мессенджер сервиса BlaBlaCar.

Похожие схемы уже давно используются и на других интернет-площадках объявлений: «Авито», «Юла» и др.

Полицейские напоминают, что найти подобных злоумышленников крайне сложно, а потерянные средства вернуть практически невозможно, поэтому не гонитесь за низкой ценой и будьте бдительны. Берегите себя.

Никита БЕЛЯЕВ

• Дорога и мы

О безопасном применении индивидуальных средств передвижения

Сейчас всё большую популярность среди молодёжи приобретают сигвеи, гироскутеры, моноколёса. То, что дети без ума от гироскутеров, — неудивительно. Движение на двухколёсном самобалансирующем устройстве даже взрослым кажется чудом.

Данные средства передвижения имеют электрический двигатель, различную мощность и позволяют быстро передвигаться.

С точки зрения ПДД, лица, использующие роликовые коньки, самокаты, сигвеи, гироскутеры, моноколёса, являются пешеходами, в связи с чем они обязаны знать и соблюдать относящиеся к ним требования дорожных правил.

Госавтоинспекция рекомендует:

1. Кататься на устройствах необходимо в защитном шлеме, налокотниках и наколенниках — это обезопасит при возможном падении.

2. Максимальная скорость гироскутера ограничена до 25 км/ч. При выходе за эти пределы может произойти падение.

3. Для передвижения на данных средствах необходимо вы-

бирать подходящую площадку для катания, использовать защитную экипировку.

4. Сохранять безопасную скорость, останавливать средства плавно и аккуратно.

5. Сохранять безопасную дистанцию до людей, любых объектов.

Категорически запрещается:

- использовать сигвеи, гироскутеры, моноколёса по высокоскоростным и прочим трассам, предназначенным для движения автомобилей или общественного транспорта;

- использовать их в состоянии опьянения и под действием любых препаратов, способных замедлить вашу реакцию;

- при движении пользоваться мобильным телефоном или другими гаджетами, слушать музыку в наушниках.

ОГИБДД МО МВД России
«Ишимский»

• Коротко о разном
В РАЙОНЕ

В больнице состоится приём граждан по вопросам здравоохранения

9 августа в Викуловской районной больнице состоится встреча граждан с заведующим лечебным учреждением.

Вы сможете задать все интересующие вопросы касательно оказания услуг здравоохранения в районе.

Приём начнётся 9 августа в 13:00 в здании Викуловской районной больницы.

Чтобы попасть на приём, необходимо оформить предварительную запись, сделать это можно по номеру телефона 8(34557) 2-39-91.

В ОБЛАСТИ

Диспансеризация идёт с опережением плана

Жители Тюменской и Курганской областей активнее всего в УФО следят за своим здоровьем. Как отметил полномочный представитель президента Владимир Якушев, темпы диспансеризации в этих регионах, а также в ЯНАО и Югре опережают плановые значения.

Медицинские бригады с мобильными комплексами проводят выездные обследования жителей отдалённых населённых пунктов с плохой транспортной доступностью.

Напомним, что диспансеризация является частью нацпроекта «Здравоохранение». Люди в возрасте от 18 до 39 лет проходят диспансеризацию раз в три года, старше 40 лет ежегодно. Переболевшие COVID-19 вправе дополнительно пройти углублённую диспансеризацию. Для прохождения нужно обратиться в поликлинику по месту жительства.

В СТРАНЕ

Минздрав заверил, что все виды медпомощи останутся бесплатными

Все виды медицинской помощи — в том числе экстренная, неотложная, плановая, как в стационаре, так и амбулаторно, а также лекарственное обеспечение в стационарах будут и дальше оказываться бесплатно в рамках программы государственных гарантий.

Ранее в СМИ появилось сообщение, что за некоторые услуги в государственных клиниках пациентам теперь придётся платить, в частности — за вызов скорой помощи при внезапных острых заболеваниях и обострении хронических хворей, если это не угрожает жизни.

Информация о том, что медпомощь станет платной, не соответствует действительности.

Подготовил
Никита БЕЛЯЕВ

• Сохраняя традиции, воспитываем будущее

ТРИДЦАТЫЙ СЕНТЯБРЬ

В этом году традиционная школьная линейка, посвящённая Дню знаний, в Викуловской школе № 2 будет тридцатой. Кажется, совсем недавно часть ребят из первой, на тот момент единственной, школы в Викулово села за парты новой красивой школы, построенной на улице Солнечной. Слово-то какое – солнечная... Викулово строилось и разрасталось. Какова была радость ребят, родителей, педагогов, что теперь в школу можно ходить гораздо ближе! И вот пролетело 30 лет. Школа успешна, в ней появились свои традиции, первые выпускники уже взрослые, нашли своё место в профессиональной жизни, многие разъехались по городам и сёлам страны, но кто-то привёл детей в свою родную школу. Вспомним, как всё начиналось, полистаем страницы школьной жизни.

1993 ГОД. НАЧАЛО

«...дул холодный северный ветер, серое небо, казалось, цеплялось за землю, моросил нудный серый дождь – ему всё-таки радовались, — пишет Аркадий Березин, журналист «Красной звезды», в №72 от 4 сентября 1993 года. – В актовом зале школы №2, как говорится, яблоку упасть негде (торжественную линейку планировали провести на территории, но погода спутала планы). С приветственным словом к учащимся, а их в 21 классе более 420 человек, обратился директор школы Владимир Евстафьевич Лизун...»

Большие трудности со строи-



➤ Игорю Шаромову вручают аттестат об окончании школы Людмила Решетникова, директор. 1997 г.

тельными материалами и финансами не помешали сдать школу в эксплуатацию. Спешили с работами к началу учебного года все – от строителей до педагогов и родителей. В школе ещё не было телефонов, подсобных помещений, не хватало мебели и спортивного инвентаря. Педагогический состав – в основном вчерашние выпускники, однако, пришли в новую школу стажисты: Александра Александровна Герасёва, Тамара Аркадьевна Сердюкова и Нина Константиновна Роголёва.



➤ Мария Кондыгина, Владимир Мархиль, Игорь Шаромов. 2004 г. // Фото из архива Татьяны СУХОВОЙ

В школе, если быть точными, в 1993 году было 430 учеников, 21 класс, 34 педагога 8 технических работников, 24 кабинета.

На линейке руководству школы на развитие дарили денежные подарки организации и предприятия района. Было трудно. Всегда трудно начинать, к тому же годы стояли на дворе 90-е...

Листаю подшивку «Красной звезды» за 1995 год. Фотографии ещё не цифровые, а снятые нашим фотокорреспондентом на плёночный фотоаппарат. Потому порой не разобрать лиц на газетных полосах... Но вот заметка с последнего звонка. На передовице – фото Нины Григорьевны Пушко с ребятами. А заметку написали родители учеников 3 «а»: В.Байрак, В.Калинина и А.Журавлёва. «Мы рады, что наши дети стали на год взрослей, но именно в эти дни им придётся расставаться со своей первой учительницей – Пушко Ниной Григорьевной. К ней привязались наши ребяташки, её полюбили и мы. Нам хочется выразить слова самой глубокой благодарности этой неугомонной труженице, педагогу, чьё сердце уже 17 лет отдано детям. ...На уроках в этом классе просто отдыхаешь. Приятно видеть, с каким интересом ребята занимаются, как горят их глаза, и как Нина Григорьевна отдаёт все свои знания и умения детворе... Все эти три года (раньше после 3 класса дети переходили в среднее звено – авт.) мы ощущали себя большой дружной семьёй...»

К нам в редакцию на днях приходила Нина Константиновна Роголёва, ветеран труда, заместитель директора по учебно-воспитательной работе, учитель истории и обществознания Викуловской школы №2. Нина Константиновна на заслуженном отдыхе, однако, небезразлична ей судьба родной школы, радуется её успехам, поделилась своими воспоминаниями она и с нами о днях былых. Вдохновила меня рассказать о Ви-

куловской второй школе! И пусть рассказ мой не подробный, а как стороннего наблюдателя, пусть он тоже имеет право на существование. Так вот, среди фотографий, принесённых Ниной Константиновной, есть фото и Нины Григорьевны Пушко. Фото красивое: на нём Нина Григорьевна на фоне оригинально разрисованной школьной стены, её идеи. Тепло отзывается о коллеге Нина Константиновна:

– Впервые в Викуловской школе №2 был организован «Праздник бабушек» в классе Нины Григорьевны. Она для ребят всегда была затейницей!

Каждый старался сделать школу красивее, а формы работы с детьми интересными.



➤ Нина Пушко, «Лучший кабинет начальных классов», 2005 г.



➤ Первый выпуск ВСОШ № 2, 11 «б», 1995 г. В первом ряду в центре – Сергей Анчугов, во втором ряду пятая – Елена Анчугова

Нина Константиновна принесла фотографию и первого школьного выпуска. Это 11 «б» класс. Выпускался в 1995 году. Классным руководителем была Елена Гавриловна Анчугова, молодой педагог-физик. Вместе с супругом Сергеем Викторовичем, учителем математики, они приехали в Викулово после окончания НГУ. В Викуловской школе № 2 появился первый в районе оборудованный класс

информатики, Сергей Викторович тогда удивил немало мальчишек и девчонок только входящими в сельскую местность компьютерными технологиями.

А на следующем снимке – один из его учеников-последователей – Игорь Шаромов. В 1997 году он окончил школу с серебряной медалью. Он стал учителем в родной школе. Кроме основных школьных предметов, ведёт занятия в Центре

цифрового и гуманитарного профилей «Точка роста», открывает ребятам секреты робототехники и вообще работы на компьютере.

Школа может гордиться, что ещё несколько выпускников вернулись в её стены учителями: Мария Кондыгина, Владимир Мархиль, Анна Поважаева (Дворецкая), Татьяна Самойлова.

(Продолжение следует)

Олеся СУББОТИНА



➤ Коллектив школы в 1994 г. // Фото из архива Нины РОГАЛЁВОЙ

• СМИ против коррупции

Подавать положительный пример

В последнее время слышим всё больше сообщений о борьбе с коррупцией. Этому вопросу уделяется повышенное внимание со стороны средств массовой информации. Борьба с коррупцией была и остаётся приоритетным направлением деятельности нашего государства.

Проблема коррупции касается абсолютно всех граждан страны. Она проявляется в разнообразных формах и видах. Самая распространённая – взятничество. Стоит помнить: давать взятку опасно, поскольку законом на государственных и муниципальных служащих возложена обязанность уведомлять работодателя и органы прокуратуры о фактах его склонения к совершению коррупционного преступления. Если же взятку вымогают, незамедлительно сообщите об этом в правоохранительные органы.

Уголовным кодексом Российской Федерации предусмотрено лишение свободы на длительный срок как за получение взятки, так и за дачу взятки и посредничество. Дополнительный вид наказания – лишение права занимать определённые должности или заниматься определённой деятельностью до трёх лет, а также серьёзные штрафы. Дача взятки, коммер-

ческий подкуп – всё это проявления коррупции.

К настоящему времени в стране решена главная стратегическая задача – создана законодательная и организационная основы противодействия коррупции. Антикоррупционное законодательство продолжает развиваться. К примеру, сначала был принят закон о контроле за доходами чиновников. Потом — закон о контроле за их расходами. После этого приняли третий закон, который позволяет изымать разницу от несоответствия расходов доходам в пользу государства. Далее приняли закон, которым возложили на высшее должностное лицо субъекта РФ функцию контроля за соблюдением антикоррупционного законодательства муниципальных служащими. В пакете законопроектов рассматриваются разные инициативы по противодействию коррупции, поэтому в будущем возможно принятие дополнительно новых законов.

Правоохранительные органы проводят большую работу по сокращению коррупционных рисков. Но необходимо активизировать работу по всем направлениям: от воспитания и юридического просвещения до проверок государственных и муниципальных служащих на законность доходов.

Можно долго критиковать коррупционеров, но все взяточники и другие недобросовестные граждане живут в обществе. Поэтому иного пути нет, кроме как действовать своим примером, то есть каждому человеку быть законопослушным. Чем больше людей откажется давать взятки, тем больше шансов, что меньшее количество будет их брать. Другими словами, в борьбе с коррупцией важен личный положительный пример каждого.

Также, чтобы снизить коррупционные проявления, необходимо добиваться прозрачности работы государственных и муниципальных органов в использовании бюджетных средств, в полном объёме соблюдать требования антикоррупционного законодательства.

Анна НАУМОВА

• Информировать СФР

Проактивно назначили 1985 пенсий по инвалидности

С начала года Отделение СФР по Тюменской области проактивно назначило жителям региона 1985 страховых и социальных пенсий по инвалидности.

Гражданам больше не нужно обращаться с заявлением. Пенсии автоматически устанавливаются на основании данных из Федерального реестра инвалидов. Одновременно с назначением пенсии им была установлена ежемесячная денежная выплата и предоставлено право на набор социальных услуг, включающий лекарства и медицинские изделия, а также путёвку и проезд в санаторий.

Напомним, что решение о назначении пенсии принимается на основании информации из бюро медико-социальной экспертизы о признании человека инвалидом. Сведения рассматриваются в течение 5 рабочих дней, затем гражданину направляется извещение о назначении пенсии в личный кабинет на портале «Госуслуг» либо по почте. Заявление о доставке можно подать онлайн на портале, в МФЦ, а также в клиентской службе ОСФР по Тюменской области.

Отделение СФР по Тюменской области

• Официальные новости

Специальные места для размещения предвыборных печатных агитационных материалов на территориях избирательных участков Викуловского района (выборы Губернатора Тюменской области 10.09.2023 г.)

Наименование сельского поселения	Наименование населённого пункта	Адрес месторасположения, (номер избирательного участка)	Информационный стенд, иной объект
Балаганское	с. Балаганы	ул. Ленина, д. 12 (избирательный участок № 601)	Информационный стенд (около здания магазина РайПО) (по согласованию)
	д. Тюлешов Бор	ул. Береговая, д.15 (избирательный участок № 601)	Информационный стенд (по согласованию)
	с. Пестово	ул. Гагарина, д. 59 (избирательный участок № 601)	Информационный стенд (по согласованию)
	д. Чернышева	ул. Суворова, д. 24 (избирательный участок № 601)	Информационный стенд (по согласованию)
	д. Заборка	ул. Центральная, д. 9 (избирательный участок № 602)	Информационный стенд (по согласованию)
Березинское	с. Березино	ул. Новая, д. 5 (избирательный участок № 603)	Информационный стенд
	с. Боково	ул. Школьная, д. 30 (избирательный участок № 604)	Информационный стенд
Викуловское	с. Викулово	ул. К. Маркса, д. 114 (избирательный участок № 605)	Информационный стенд (у магазина № 3 Викуловского РайПО) (по согласованию)
		ул. Чапаева, д. 3 (избирательный участок № 605)	Информационный стенд (около магазина «Пятерочка») (по согласованию)
		ул. Кузнецова, д. 37 (избирательный участок № 606)	Информационный стенд (около кафе «Мая») (по согласованию)
		ул. Гагарина, д. 60/1 (избирательный участок № 608)	Информационный стенд (около магазина ООО «Зенит») (по согласованию)
	ул. Свободы, 155 (избирательный участок № 609)	Информационный стенд (около магазина № 5 Викуловского РайПО) (по согласованию)	
с. Чебаклей	ул. Клубная (избирательный участок № 609)	Информационный стенд (у скважины водозабора) (по согласованию)	
Ермаковское	с. Ермаки	ул. Садовая, д. 33 (избирательный участок № 610)	Информационный стенд (около здания администрации сельского поселения)
		ул. Победы, 12 (№ 610)	Информационный стенд около д. № 12 ул. Победы
	с. Еловка	ул. Советская, д. 13 (избирательный участок № 610)	Информационный стенд (около нежилого здания)
Калининское	с. Калинино	ул. 60 лет СССР, д. 10 А (избирательный участок № 611)	Информационный стенд
		ул. Молодежная, д. 6 (избирательный участок № 611)	Информационный стенд (по согласованию)
	д. Новоникольск	ул. Никольская, д. 38 (избирательный участок № 611)	Информационный стенд около жилого дома (по согласованию)
	д. Борки	ул. Садовая, д. 26 (избирательный участок № 611)	Информационный стенд (по согласованию)
с. Усть-Барсук	ул. Садовая, 30 (избирательный участок № 611)	Информационный стенд (по согласованию)	
Каргалинское	с. Каргалы	ул. Советская, д.7 (избирательный участок № 612)	Информационный стенд (около магазина Викуловского РАЙПО) (по согласованию)
		ул. Клубная, д.17 (избирательный участок № 612)	Информационный стенд (около больницы) (по согласованию)
	с. Бобры	ул. Школьная, д.5а (избирательный участок № 612)	Информационный стенд
	с. Серебрянка	ул. Серебрянская, д.30 (избирательный участок № 612)	Информационный стенд (около нежилого строения)

Коточиговское	с. Коточи́ги	ул. Садовая, д. 29 (избирательный участок № 613)	Информационный стенд
	с. Базариха	ул. Ленина, д.12 (избирательный участок № 613)	Здание магазина (по согласованию)
	с. Бородино	ул. Свободы, д. 39 (избирательный участок № 613)	Здание магазина (по согласованию)
Нововяткинское	с. Нововяткино	ул. Мира, д.12 (избирательный участок № 614)	Информационный стенд (около магазина Викуловского РайПО) (по согласованию)
		ул. Мира, д. 10 (избирательный участок № 614)	Информационный стенд (в здании магазина ИП Русакова Г.А.) (по согласованию)
	д. Новомалахова	ул. Тополиная, д. 15 (избирательный участок № 614)	Информационный стенд (у молокоприемного пункта) (по согласованию)
	д. Комиссаровка	ул. Школьная, д. 3 (избирательный участок № 614)	Информационный стенд
Озеринское	с. Озерное	ул. Советская, д.48 (избирательный участок № 615)	Информационный стенд
	с. Ачимово	ул. Береговая, д.1 (избирательный участок № 615)	Информационный стенд
Поддубровинское	с. Поддубровное	ул. 50 лет Октября д. 29 (избирательный участок № 616)	Информационный стенд
	д. Юшкова	ул. Мира д.23 (избирательный участок № 616)	Информационный стенд
	с. Одино	ул. Зеленая д. 32 (избирательный участок № 616)	Информационный стенд
	с. Малышево	ул. Береговая д. 2 (избирательный участок № 616)	Информационный стенд
Рябовское	с. Рябово	ул. Советская, д. 1 (избирательный участок № 617)	Информационный стенд (по согласованию)
	с. Шешуки	ул. К. Маркса, д. 29 (избирательный участок № 617)	Информационный стенд (по согласованию)
Сартамское	с. Сартам	с. Сартам, ул. Свободы, д. 3 (избирательный участок № 618)	Информационный стенд (здание магазина «Теремок») (по согласованию)
	с. Долгушино	ул. Мира (избирательный участок № 618)	Информационный стенд (у автобусной остановки)
	д. Староборовая	с. Долгушино, ул. Семеновская д. 9 А (избирательный участок № 618)	Информационный стенд (по согласованию)
Скрипкино	с. Скрипкино	ул. Староборовая, ул. Солнечная д.17 (избирательный участок № 618)	Информационный стенд (по согласованию)
		ул. Советская, 21 (избирательный участок № 619)	Информационный стенд (около здания магазина Викуловского РайПО) (по согласованию)
Скрипкино	с. Жигули	ул. Центральная, 33 (избирательный участок № 619)	Информационный стенд
	с. Чуртан	ул. Фрунзенская, д. 35 (избирательный участок № 620)	Информационный стенд
Чуртанское	с. Малахово	ул. Садовая, д. 17 (избирательный участок № 620)	Информационный стенд
	с. Доставалово	ул. Ишимская, д. 9 (избирательный участок № 620)	Информационный стенд

Информация предоставлена главами муниципальных образований по предложению Территориальной избирательной комиссии Викуловского района

Объявления, реклама

ПРОДАЮТ

10, 11, 12 августа в РДК с. Викулово состоится выставка-продажа товаров **БЕЛОРУССКОЙ ФАБРИКИ «СВИТАНОК»**, трикотаж для всей семьи г. Иваново. Ждём вас с 9.00 до 18.00.

14 августа

ВРАЧ-ОКУЛИСТ



GAZ-Оптика на крытом рынке, Торговая площадь, 9, запись по т. 8-932-325-06-08.

РАБОТА

В ООО «Сибиряда» требуется водитель с категорией «С» на АС машину. Заработная плата достойная. Тел. 8-950-481-94-00.

УСЛУГИ

ВОДОПРОВОД
под ключ с нашими материалами
прокол навигатором
Опыт 10 лет. Гарантия 5 лет
Возможна рассрочка
Т. 8-950-488-32-62 (Александр)
Т. 8-950-488-32-42 (Николай)
ДОВЕРЯЙТЕ ПРОФЕССИОНАЛАМ!

Монтаж-Экспресс
*ОКНА *ДВЕРИ *ЛОДЖИИ
быстро*надёжно
*практично
ЗВОНИТЕ
8-982-947-11-88.
г. Ишим

• Лето – пора ремонта

Приступили к ремонту ещё нескольких объектов дорожной инфраструктуры

На территории села Викулово продолжается ремонт автомобильных дорог.

Начат ремонт тротуаров на ул. Гагарина, в связи с чем для жителей этой улицы будут ограничены проезды к домам.

С 7 августа начался ремонт участка дороги по ул. Парковой в с. Викулово. Будет осуществлено фрезерование участка протяжённостью 92 метра. Для жителей улицы это создаст временные неудобства, проезд будет закрыт для всех видов транспорта.

Также будет продолжен ремонт дороги на ул. Чапаева на участке от ул. Новосоветской до ул. Кузнецова. Проезд также будет временно закрыт.

Ремонт вызовет неудобства для пешеходов и автомобилистов, поэтому призываем терпеливо дожидаться окончания работ.

Подготовила Ольга НИКОЛАЕВА

8 (3452) 79-19-05
117

Приходи служить по контракту

Ежемесячные выплаты от 204 тысяч рублей

Единовременная выплата 295 тысяч рублей

195 тысяч рублей от Минобороны РФ
100 тысяч рублей от Тюменской области

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

службалпоконтракту72.рф

• Навстречу Дню области

Праздничные события пройдут на 200 площадках региона

На 200 площадках пройдут праздничные мероприятия, приуроченные к 79-летию Тюменской области. Количество же событий превышает 400.

Об этом директор регионального департамента культуры Елена Майер рассказала на пресс-конференции 3 августа.

«Мы ожидаем, что в этих мероприятиях примут участие 60 тысяч жителей. События разноплановые: тематические, краеведческие, квесты, выставки, концерты, театрализованные шоу, много интересных новых проектов. Все мероприятия из праздничной афиши связаны с историей региона, личностями, которые внесли особый вклад в развитие области», — поделилась Елена Майер.

Она напомнила, что основная

дата празднования Дня Тюменской области — это 14 августа. Но в 2023 году по календарю дата выпадает на понедельник, поэтому основной блок празднований будет приходиться на выходные — с 18 по 20 августа.

В основном события будут проходить в уличном формате на основных центральных площадках. В Тобольске их организуют на Красной площади, в Ишиме — площадь возле нового Дома культуры, построенного в 2021 году, в Омутинском районе — на театральной площади. Тюмень не ограничится одной площадкой.

Череду праздничных мероприятий в Тюмени начнёт фестиваль «Этнолето» на пешеходной улице Дзержинского 12 августа. Коллектив проекта подготовил особую программу ко Дню Тюменской области. Она будет длиться с 12 часов до вечера. В программу вошли работа арт-резиденции, концерты, мастер-классы.

По традиции пройдёт торжественный приём, посвящённый 79-й годовщине со дня образования региона, с участием губернатора Тюменской области Александра Моора. Событие будут транслировать в системе виртуальных концертных залов, в социальных сетях.

ИА «Тюменская линия»

• Информация для населения

О правилах рыболовства

В настоящее время на территории Тюменской области деятельность по осуществлению любительского рыболовства регламентируется Правилами рыболовства для Западно-Сибирского рыбохозяйственного бассейна, утверждёнными приказом Министерства сельского хозяйства № 646 от 30.10.2020 г.

На территории Тюменской области в соответствии с п. 35.1 Правил на водных объектах рыбохозяйственного значения общего пользования при осуществлении любительского рыболовства запрещается добыча (вылов) водных биоресурсов любыми орудиями добычи (вылова), за исключением:

летними и зимними удочками всех модификаций с общим количеством крючков (одинарных, двойников или тройников, далее — крючков), в том числе крючков на блеснах не более 10 штук на орудиях добычи (вылова) у одного гражданина;

спиннингами, фидером, плавучих платформ, изготовленных из различных материалов и прикрепленных к ним поводков, крючков с насаженной наживкой (далее — кораблик), приманок в виде змеи различных видов и форм, нахлыстовыми удочками с использованием блёсен, воблеров, мушек и других приманок; жерлицами и кружками общим количеством не более 10 штук у одного гражданина; закидными удочками (закидушками), в том числе с использованием резиновых амортизаторов, и перемётами с общим количеством крючков не более 10 штук на орудиях добычи (вылова) у одного гражданина;

на дорожку (троллингом); специальными пневматическими ружьями и пистолетами для подводной охоты без использования аквалангов и других автономных дыхательных аппаратов;

мелкоячеистыми бреднями (для добычи (вылова) живца) длиной не более 3 м, с размером (шагом) ячеи не более 15 мм; раколовками в количестве не более 5 штук у одного гражда-

нина, с диаметром каждой раколовки не более 80 см;

при осуществлении добычи (вылова) хириноидом допускаются применение ловушки, состоящей из шести с конусно закреплённым кольцом диаметром не более 200 мм, на котором размещены параллельно натянутые нити из лески. При осуществлении добычи (вылова) гаммаруса допускаются применение ловушки (морышное корыто) с входным отверстием диаметром не более 200 мм.

В соответствии с п. 19.2, 19.3, 36.4 Правил запрещается добыча (вылов) всех видов водных биоресурсов:

с 1 октября до распаления льда — на зимовальных ямах, расположенных на водных объектах Тюменской области; от начала распаления льда (появления заберегов) **по 20 мая** — в реках и в их пойменных системах; **с 15 мая по 15 июня** — в озерах, изолированных от речной системы;

от периода ледостава по 15 февраля при осуществлении промышленного рыболовства юридическим лицам и индивидуальным предпринимателям запрещается добыча водных биоресурсов ставными сетями в реках Тобол, Тавда, Тура.

В эти периоды при осуществлении любительского рыболовства рыбакам разрешается добыча водных биоресурсов только одной донной или поплавочной удочкой и спиннингом (фидером) с берега (без применения плавучих средств) с общим количеством крючков не более 2 штук на орудиях добычи (вылова) у одного гражданина.

К вылову повсеместно запрещены: осётр сибирский, стерлядь, нельма и муксун.

В соответствии с п. 11 Правил гражданам запрещается осуществлять любительское рыболовство на используемых для прудовой аквакультуры, не находящихся в собственности граждан или юридических лиц обводненных карьерах, прудах (в том числе образованных водоподпорными сооружениями на водотоках) и на используемых в процессе функционирования мелиоративных систем (включая ирригационные системы) водных объектах, а также на иных водных объектах, предоставленных для осуществления товарной аквакультуры (товарного рыболовства), за исключением случаев, если в соответствии с федеральными законами на указанных водных объектах допускается осуществлять добычу (вылов) водных животных и растений, не являющихся объектами аквакультуры.

За нарушение Правил рыболовства существует административная ответственность — ч. 2 ст. 8.37 КоАП РФ, предусматривающая наложение штрафа в размере от 2000 до 5000 рублей, с конфискацией орудий лова и транспортного средства, также граждане могут быть привлечены к уголовной ответственности по ст. 256 (незаконная добыча водных биоресурсов) и 258.1 (незаконная добыча, содержание, приобретение, хранение, перевозка, пересылка и продажа особо ценных водных биоресурсов предусмотрена занесёнными в Красную книгу РФ) УК РФ.

По всем интересующим вопросам и разъяснениям граждане могут обращаться по тел. 8-3452-33-58-80.

Отдел государственного контроля, надзора, охраны водных биоресурсов и среды их обитания по Тюменской области.

Ю. КАРГАПОВ,
врио старшего государственного инспектора

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Учредитель газеты — Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодёжной политике Тюменской области. Выходит 104 раза в год по вторникам и субботам.

6+

Адрес учредителя: 625004, г. Тюмень, ул. Володарского, 45. Адрес редакции: 627570, с. Викулово, ул. Ленина, 5. E-mail: vik_red@mail.ru
Главный редактор С. В. АНТЮХОВА, телефон — факс 2-41-36.

Редактор СУББОТИНА О. Н., тел./ факс 2-43-31; обозреватель НАУМОВА А. В., тел. 2-42-32; обозреватель СУХОВА Т. Л., тел. 2-31-55; редактор сайта БЕЛЯЕВ Н. В., тел. 2-42-32. Гл. бухгалтер ПЛЕСОВСКИХ Т. В., тел./факс 2-34-41. Заведующая отделом продаж АЛЯКИНА Н. В., тел. 2-42-31.

Издатель — автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр "Красная звезда"». Адрес: с. Викулово, ул. Ленина, 5. Номер набран и сверстан в компьютерном отделе редакции газеты «Красная звезда». Отпечатан в Ишимской типографии по адресу: 627750 г. Ишим, ул. Чкалова, 17.

Портал СМИ Тюменской области: <http://tyumedia.ru/>. Наш сайт: <http://vikulovo72.ru/>.

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Тюменской области, Ханты-Мансийскому автономному округу-Югре и Ямало-Ненецкому автономному округу. Свидетельство о регистрации ПИ № ТУ72-01405 от 22 декабря 2016 г.

Объявления, поздравления, реклама принимаются в рабочие дни с 8 до 16 часов (перерыв с 12 до 13 часов).

Ответственность за их содержание несут рекламодатели. Рекламные услуги подлежат обязательному лицензированию, а товары — сертификации. Мнение авторов публикаций не всегда совпадает с мнением редакции.

Подписной индекс — 54334. Тираж 1761 экз. Заказ № 63